

Alături de tine pe toate planurile. Tu concentrează-te pe lucrurile pozitive.

Smart Protect



 **Metropolitan Life**

Pășim prin viață împreună

Pachetul Smart Protect și Top Protect - un concept unic în România

Acum ai posibilitatea de a-ți continua viața în cele mai bune condiții, chiar și în cazul diagnosticării cu o boală gravă.

Prin asigurarea Smart Protect și clauza inovatoare Top Protect, beneficiezi de o sumă de bani și protecție de top în cazul confruntării cu o afecțiune gravă.

Ce oferă Smart Protect? Protecție de top în cazul confruntării cu o afecțiune gravă!

Planul de asigurare Smart Protect îți oferă șansa să îți păstrezi standardul de viață și să nu renunți la ceea ce ți-ai propus în cazul confruntării cu o afecțiune gravă!



Pachetul **Smart Protect** acoperă o sumă de bani* imediat după diagnosticarea cu una din următoarele 5 afecțiuni grave:

- Cancer/orice tip de tumoare malignă/ leucemie/ sarcom/ limfom (cu excepția limfomului cutanat);
- Îngustarea sau blocarea unora sau mai multor artere coronare;
- Deficiențe ale valvei cardiace care necesită intervenție chirurgicală;
- Afecțiuni neurologice care necesită intervenții chirurgicale asupra creierului sau a oricărei structuri intracraniene;
- Afecțiuni care necesită transplant de organe sau măduvă osoasă.

* Suma de bani (Suma Asigurată) este personalizată în funcție de nevoile dumneavoastră. Valoarea Sumei Asigurate este menționată în polița de asigurare.

Acest document are scop informativ și nu produce efecte juridice.

MetLife

Metropolitan Life este parte din MetLife, Inc. (NYSE: MET), lider global în asigurări de viață, beneficii pentru angajați, anuități și administrarea activelor.



Peste **600 de miliarde \$** active administrate care ajută la finanțarea dezvoltării economice

~100 milioane de clienți în peste 40 țări

~45.000 de angajați la nivel global

Metropolitan Life

În România, **4 milioane de clienți** beneficiază de asigurări de viață și pensii private obligatorii

Cu peste **24 ani** de experiență pe piața locală, compania deservește peste **55.000 de angajați** asigurați și aproape **600 clienți corporate**.

Despre Metropolitan Life, parte din MetLife, Inc.

MetLife, Inc. (NYSE: MET), prin filialele și afiliații („MetLife”), este una dintre cele mai importante companii de servicii financiare din lume, oferind asigurări, anuități, beneficii pentru angajați și gestionarea activelor pentru a ajuta clienții individuali și instituționali în construirea unui viitor încrezător. Fondată în 1868, MetLife are operațiuni în peste 40 de piețe la nivel global și deține poziții de lider în Statele Unite, Japonia, America Latină, Asia, Europa și Orientul Mijlociu. Pentru mai multe informații, vizitează www.metlife.com.

În România, Metropolitan Life are peste **24 ani de activitate** pe piața de asigurări de viață. Peste **4 milioane de clienți** beneficiază de asigurări de viață și pensii private obligatorii oferite de Metropolitan Life la nivel local.

www.metropolitanlife.ro

MetLife Europe Designated Activity Company, Societate irlandeză constituită sub formă de „private company limited by shares”, Sediul social pe Str. Lower Hatch, nr. 20, Hatch, Dublin 2, Irlanda, Înregistrată la Oficiul Registrului Societăților din Dublin cu numărul 415123 și autorizată de Banca Centrală a Irlandei cu nr. C42062

Metropolitan Life Asigurări MetLife Europe d.a.c. Dublin Sucursala București, Sediul social: Bd. Lascăr Catargiu, nr 47-53, etaj 4, sector 1, București, România, Înregistrată la Oficiul Registrului Comerțului de pe lângă Tribunalul București sub nr. J40/135/07.01.2016, Cod unic de identificare 35383464